

Zámoly Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Szám: Z/62-6/2020.

Pátka Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Szám: P/206-2//2020.



Jegyzőkönyv
Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. február 05-én megtartott együttes nyílt üléséről

Zámolyi önkormányzati rendelet:

2/2020. (II. 6.) a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó köztisztviselők jogállásának egyes kérdéseiről

Zámolyi határozatok:

41/2020. (II. 5.) a tervezett napirendi pontokról
42/2020. (II. 5.) a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolóról
43/2020. (II. 5.) a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről
44/2020. (II. 5.) igazgatási szünetről

Pátka határozatok:

17/2020. (II. 5.) a tervezett napirendi pontokról
18/2020. (II. 5.) a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolóról
19/2020. (II. 5.) a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről
20/2020. (II. 5.) a köztisztviselők juttatásáról szóló rendelet-tervezetről
21/2020. (II. 5.) igazgatási szünetről

Jegyzőkönyv

Készült: Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének és Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 05-én 18.10 órai kezdettel megtartott együttes nyílt üléséről.

Az ülés helye: Zámolyi Községháza Tanácsterme

Jelen vannak:

- Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről:

Sallai Mihály	polgármester
Hermán Mártonné	képviselő
Kovács Péter	képviselő
Lukács Zsuzsanna	képviselő
Nagyné Méhes Mónika	képviselő
Váczai Máté	képviselő

- Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Nagy Dániel	polgármester
Nagy Imréné	alpolgármester
Buda József	képviselő
Gerencsér Attila	képviselő
Hollósi Dezső	képviselő

szavazati joggal meghívottak.

Dosztály Csaba	jegyző
Szendrei Eszter	aljegyző
Tóth Tibor Sándorné	gazdálkodási előadó
Filotás Imréné	Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja
Kelemen Csaba	Településfejlesztési Bizottság tagja
Rituper Józsefné	jegyzőkönyvvezető

tanácskozási joggal meghívottak.

Távol:

- Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről:

Tanárfi Gábor	alpolgármester
---------------	----------------

- Pátka Község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről:

Füri Milán	képviselő
Varga Géza	képviselő

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy Zámoly község képviselő-testülete határozatképes, mert a 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Köszönti az együttes ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy Pátka község képviselő-testülete határozatképes, mert a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Az együttes testületi ülés napirendi pontjaira az alábbi javaslatot teszi.

- 1.) **A Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámoló.**
Előterjesztő: jegyző
- 2.) **A Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetés tervezete.**
Előterjesztő: jegyző
- 3.) **Köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet-tervezet megvitatása.**
Előterjesztő: jegyző
- 4.) **Igazgatási szünetről döntés.**
Előterjesztő: jegyző

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Kéri a zámolyi képviselő-testület szavazását a tervezett napirendi pontokra tett javaslat elfogadásáról.

A zámolyi képviselő-testület egyhangúlag, 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
41/2020. (II. 5.) határozata
a tervezett napirendi pontokról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezett napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Kéri a pátkai képviselő-testület szavazását a tervezett napirendi pontokra tett javaslat elfogadásáról.

A pátkai képviselő-testület egyhangúlag, 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2020. (II. 5.) határozata
a tervezett napirendi pontokról**

Pátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezett napirendi pontokra tett javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Beszámoló a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: A Közös Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót mindkét testület írásban megkapta.

Ha Jegyző Úr úgy látja, hogy van még hozzáfűznivalója az írásos anyaghoz, kéri, hogy egészítse ki.

Dosztály Csaba jegyző: Viszonylag bőséges beszámolót sikerült összeállítania. A beszámoló nem csak a jegyző munkája, összeállítása csapatmunka volt mind a zámolyi, mind pedig a pátkai kollégák bevonásával.

Aláhúzná azt a tényt, hogy durván a nyolc-kilencezer ügyirat jelentős része kötelező jellegű. Nem szociális ügy, nem segély megállapítás, mert hiszen a közös hivatal nem ad támogatást a lakosság felé. Ezekből a határozatokból egy darab fellebbezés érkezett 2019-ben a kormányhivatalhoz, amely – úgy gondolja -,nem rossz arány. Az ügyfél fellebbezése jogos volt, adókedvezményt kért, melyet szakértői vélemény hiányában el kellett utasítani. Később a kormányhivatal kötelezte a járási hivatalt a szakértői vélemény beszerzésére, így az ügyfél megkapta a kért adókedvezményt.

Öt évente sűrűbb év a választások éve. Így volt ez 2019-ben is. Az európai parlamenti választások gyakorlatilag összeértek az önkormányzati választásokkal. Szakszerűen és minden jogszabálynak megfelelően tudta a hivatal levezényelni mindkét választást. A választások körüli felfokozott hangulat nem segíti elő a köztisztviselők munkáját.

Úgy tűnik, hogy hozzá kell szokni ahhoz, hogy a felsőbb szervek folyamatosan ellenőrzik a hivatal munkáját. A Magyar Kincstár szinte minden évben ellenőríz.

Tavalyi év végén az Állami Számvevőszék ellenőrizte a 2017. évi költségvetést, nem találtak hiányosságot. Most pedig a napokban jött levél alapján többféle szabályzatot fognak bekérni március 6-át követően.

Tájékoztatja a pátkai képviselő-testületet arról, hogy Pátkáról és Zámolyról is egy-egy köztisztviselő anyakönyvvezetői képzésen vesz részt, ezért a második félévtől Pátkán is helyben biztosítjuk az anyakönyvi ügyintézését.

Tanárki Gábor Zámoly község alpolgármestere 18.17 órakor belépett a Tanácskozóterembe. A zámolyi képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a testület teljes létszámmal jelen van.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: A beszámolóban meglepetéssel olvasta, hogy Pátka az alakuló ülés miatt kapott törvényességi felhívás hiánypótlására márciusig kapott határidőt. Mindegyik más önkormányzatnak január 31-ig kellett a hiányosságokat pótolni. Kérdezi, hogy mi ennek az oka?

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: A törvényességi felhívás miatt bementek a Kormányhivatalhoz megtárgyalni a felhívásban szereplő egyes pontokat, melynek egy részével nem értettek egyet.

Szendrei Eszter aljegyző: Azért kaptak halasztást, mert a törvényességi felhívásban szereplő feladatok olyan nagymérvűek, hogy nem tudták volna időben teljesíteni. A másik ok, hogy egész januárban vizsgázott, fizikálisan sem tudta volna előkészíteni a testületnek a felhívásban szereplő feladatok előterjesztését.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: A zámolyi képviselő-testület a január 29-i rendkívüli testületi ülésén a törvényességi felhívásban meghatározott feladatoknak eleget tett.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: A szakemberállomány eléggé leterhelt a két hivatalnál. Plusz feladatokat jelentenek az állandó ellenőrzések, illetve az ellenőrzésekre felkészülés. Komoly emberállománnyal küszködik a hivatal, amelyet hivatalosan nem tudnak kimutatni, csak a napi munkában érződik. A kollégák a sok feladat miatt sem tudják egymást helyettesíteni.

A bérezésben sem tavaly, sem az idén nem tudtak több fizetésemelést adni. Amit tudtak adni, az inkább tűzoltó-jellegű volt.

A köztisztviselői megbecsülés teljesen méltatlan, erre hosszú távon megoldást kell találni. A kormány szerint ez az önkormányzatok belügye, de ezt finanszírozás hiányában nem lehet megoldani.

Pátkán nagy volt a fluktuáció, a váltásokat kezelni, túlélni nagyon nehéz.

A könyveléssel kapcsolatban: a tavalyi évben első ízben külső könyvelő céggel próbáltak együttműködni. Az átállás és az információ-áramlás az első időszakban nehézkes és lassú volt, emiatt aztán a képviselő-testületek nem tudtak időben érdemben dönteni a finanszírozásokról.

A hivatali dolgozók a normál munkarend felett próbálnak teljesíteni.

Fontos számára, hogy a képviselők tudják, hogy a köztisztviselők milyen sokat dolgoznak.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Polgármester Úr minden szavával egyetért. A közös hivatal összeköti a két községet, a gondok azonosak.

Ami a magasabb életkorral bíró kollégákat a hivatalnál tartja, az a kötelességtudat és a becsület. Másfélszer-kétszer ennyi pénzt tudnának máshol keresni.

Sem a hivatali, sem az óvodai, sem az önkormányzati dolgozók tekintetében nem látja a megoldást.

Kilenc éve várják az államtól a megoldást. Ha ez nem fog záros határidőn belül megszületni, hatalmas problémának néznek elébe.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Kéri a pátkai képviselő-testület szavazását a Közös Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2020. (II. 5.) határozata
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal
2019. évi munkájáról szóló beszámolóról**

Pátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót és úgy határozott, hogy azt elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Sallai Mihály Zámoly község polgármestere: Kéri a zámolyi képviselő-testület szavazását a Közös Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról.

A zámolyi képviselő-testület egyhangúlag, 7 (hét) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
42/2020. (II. 5.) határozata
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal
2019. évi munkájáról szóló beszámolóról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámolót és úgy határozott, hogy azt elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2.) A Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetés tervezete.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: A hivatal költségvetés tervezetét megkapták a képviselők.

Felkéri Jegyző Urat, hogy tájékoztassa a testületet a költségvetés tervezetéről.

Dosztály Csaba jegyző: Az idei év költségvetése összefügg a tavalyi évi adatokkal. A december 31-i teljesítést már tudott, a költségvetés 100,07 %-a teljesült, 70 E Ft-os túllépés volt.

Pénzmaradványt a közös hivatal nem tudott produkálni.

Megnézte a korábbi évek költségvetését. 2018-ban 9 M Ft, 2019-ben 7 M Ft-tal kellett a két önkormányzatnak lakosságárányosan hozzájárulni a közös hivatal költségeihez. Ez idén durván 4 M Ft-os hozzájárulást jelent. Zámoly esetében 57 %-kal, Pátka esetében 43 %-kal.

Statisztikailag Zámoly lakossága csökken, Pátkáé nő.

A 2020. évi költségvetést a Saldo Zrt. munkatársa állította össze. Menet közben tudható, hogy milyen állapotban van a költségvetés.

A közös hivatal költségvetése működési költségvetés, beruházást, fejlesztést nem tartalmaz. A dologi kiadások a tavalyi szinten, a tényleges tények alapján kerültek betervezésre. Az illetményeknél lehetett egy kicsivel többet betervezni.

Tavalyi évben 9,2 M Ft-os támogatást kapott a hivatal a köztisztviselők bérezésére, amely november 30-ig tartott. Decemberi hónapra ez a bérkiegészítés már nem járt, januárban a hivatali kollégák háromnegyede a garantált bérminimum szerinti összeget kapták, illetve februárban a megemelt garantált bérminimumot.

Az illetményalap 2009-ben 36.500,- Ft-ban lett megállapítva, azóta ezt nem emelték. Az lenne a cél, hogy a kollégákat megpróbálják megtartani, az idősebbek viszont készüléne nyugdíjba. Mindegyik korosztálynak az elvégzett feladatokat és a felelősség alapján kellene a garantált bérminimumnál több illetményt biztosítani. Ez a költségvetés kb. azt a lehetőséget fogja biztosítani az illetmények tekintetében, amelyet a tavalyi 9,2 M Ft-os bérkiegészítés.

A kormány ugyan az idei évben sem emelte az illetményalapot, de a köztisztviselői normatívát igen.

A közös hivatal költségvetésében az illetmények a legnagyobb kiadások, beruházás, felújítás fejlesztés nincs.

Kéri a képviselő-testületeket, hogyha lehetőség van rá, támogassák a köztisztviselőket.

A kormányhivatalban év elején jelentős illetményemelést jelentettek be. Ez egy elszívó erő is, mert a kormányhivatalban egy köztisztviselő sokkal több fizetést kap. Ugyanúgy elszívó erő a többi önkormányzat, egymástól próbálják átcsábítani a dolgozókat.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Költségvetés nélkül az önkormányzat nem működik normális üzemben. Javasolja a közös hivatal költségvetés-tervezetének elfogadását, jóváhagyását. A pátkai költségvetés később kerül elfogadásra, mint a közös hivatalé.

Hollósi Dezső, pátkai képviselő: A törvény szerinti munkabérré 40 M Ft van tervezve. Úgy tudja, hogy vannak olyan dolgozók, akik a hivatalnál dolgoznak, de nem a hivataltól kapják a fizetésüket.

Dosztály Csaba jegyző: A közös hivatalnak 13 fő a létszáma, ennek nagy része köztisztviselő, 1 fő munkavállaló van. Ebből a 13 főből 5 fő dolgozik Pátkán. Csak a 13 fő bérét tartalmazza a közös hivatal költségvetése. Mindkét önkormányzat – a sok feladat miatt – alkalmaz munkavállalókat: Pátkán 2 főt, Zámolyon tavaly 1 főt, de a zámolyi képviselő-testület úgy döntött, hogy az idén a plusz 1 főt már nem tudja finanszírozni. Jelenleg egy gyakornok van a hivatalban, aki ingyen dolgozik fél évig. Ebben a költségvetésben csak a közös hivatal kiadásai vannak.

Hollósi Dezső, pátkai képviselő: Mindkét hivatalban 232.500,- Ft a cafeteria?

Dosztály Csaba jegyző: A köztisztviselőknél a cafeteria nem adható, hanem kötelező juttatás. A törvény azt írja elő, hogy az illetményalap ötszöröse adandó. Tavaly bruttó 200.000,- Ft volt. A kormányhivatal felhívta a figyelmet arra, hogy nem helyesen állapították meg a cafeteriát, a tényleges illetményalap ötszörösét kell megállapítani.

Hollósi Dezső, pátkai képviselő: 2.300.000,- Ft „egyéb szolgáltatás”-ra van betervezve. Ez mit takar?

Tóth Tibor Sándorné, gazdálkodási előadó: Gyakorlatilag mindent, a postaköltségtől kezdve az irodaszerig, de az alatta lévő sorokban részletesen ki van bontva, hogy melyek az egyéb szolgáltatások.

Hermán Mártonné, zámolyi képviselő 19.15-kor elhagyta a tanácskozótermet. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel 7főből 6 jelen van.

Hollósi Dezső, pátkai képviselő: Addig a helyzet nem fog megváltozni, amíg Magyarország nem tud európai szinten gondolkodni, a gondokat soha nem fogják tudni megoldani.

Hermán Mártonné, zámolyi képviselő 19.20-kor visszatért a tanácskozóterembe. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős képviselő-testület teljes létszámmal jelen van.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Kéri a zámolyi képviselő-testület szavazását a Hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadásáról.

A zámolyi képviselő-testület 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül, 1 (egy) tartózkodás mellett, az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének
43/2020. (II. 5.) határozata
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését, és úgy határozott, hogy azt 64.049.461,- Ft bevétellel, illetve 64.049.461,- Ft kiadással elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Kéri a pátkai képviselő-testület szavazását a Hivatal 2020. évi költségvetésének elfogadásáról.

A pátkai képviselő-testület 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Önkormányzati Képviselő-testületének
19/2020. (II. 5.) határozata
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről**

Pátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetését, és úgy határozott, hogy azt 64.049.461,- Ft bevétellel, illetve 64.049.461,- Ft kiadással elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. Köztisztviselők juttatásairól szóló rendelet-tervezet megvitatása.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Az előző rendelet 2019. november 30-án hatályát veszítette. Emiatt a köztisztviselők illetménye jelentősen csökkent. A korábbi rendeletben meghatározott illetményalapot, illetve illetménykiegészítést javasolja azzal, hogy a rendelet január 1-től visszamenőlegesen 2020. december 31-ig legyen hatályos. A rendelet-tervezetet a képviselők a forgatókönyvvel együtt megkapták.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Annyi a technikai kiegészítése, hogy a pátkai képviselő-testület a rendelet-tervezetet véleményezheti csak.

Hollósi Dezső, pátkai képviselő 19.16-kor elhagyta a Tanácskozótermet.

Dosztály Csaba Jegyző: A garantált bérminimumot idén január 01-jével 210.600,- Ft-ra emelték meg, a kolléganők többségének ki kell egészíteni erre az összegre. A garantált bérminimum önmagában már nem vonzó egy köztisztviselői munkakörben, ezért arra kell törekedni, hogy afölött is lehessen illetményt emelni.

A kormánytisztviselőknak április 01-jével, de visszamenőleg január 01-jei hatállyal emelik jelentősen az illetményét.

A rendeletet csak a székhely község önkormányzatának képviselő-testülete fogadhatja el.

Mivel a közös hivatal költségvetését mindkét képviselő-testület elfogadta, el lehet mondani, hogy ez a költségvetés tükörképe rendeleti formába foglalva.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Kéri a pátkai képviselő-testület szavazását a Közös Hivatal költségvetési rendeletének támogatásáról.

A pátkai képviselő-testület 4 (négy) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Önkormányzati Képviselő-testületének
20/2020. (II. 5.) határozata
a köztisztviselők juttatásáról szóló rendelet-tervezetről**

Pátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a köztisztviselők juttatásáról előterjesztett rendelet-tervezet elfogadását javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hollósi Dezső, pátkai képviselő 19.20-kor visszatért a tanácskozóterembe.

A pátkai képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület 5 fővel jelen van.

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Kéri a képviselő-testület szavazását az előterjesztett rendelet-tervezet elfogadásáról.

A zámolyi képviselő-testület minősített többségi szavazással, egyhangúlag, 7 (hét) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2020. (II. 6.) önkormányzati rendelete
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó köztisztviselők
jogállásának egyes kérdéseiről**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Igazgatási szünetről döntés.

Sallal Mihály, Zámoly község polgármester: A hivatal működése érdekében és a dolgozók szabadságolása miatt az előző évekhez hasonlóan igazgatási szünetet lehet elrendelni.

Dosztály Csaba jegyző: Az igazgatási szünet időszakában jellemző a kollégák nyári szabadságolása, ezért csak csökkentett üzemmódban tud a hivatal működni. Ügyfelfogadási időben mindig lesz ügyeletes köztisztviselő, aki az ügyfeleket tudja fogadni.

Az igazgatási szünetet határozatban kell a testületeknek elfogadnia.

Nagy Dániel, Pátka község polgármestere: Kéri a képviselő-testület szavazását az igazgatási szünet előterjesztés szerinti elfogadásáról.

A pátkai képviselő-testület egyhangúlag, 5 (öt) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Pátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének
21/2020. (II. 5.) határozata
igazgatási szünetről**

Pátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatalban a 2020. évi igazgatási szünet:

- nyári időszakban: 2020. július 13-tól - 2020. augusztus 21-ig
- téli időszakban: 2020. december 21-től – 2021. december 31-ig
tart.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal ügyeletet tart.

**Határidő: azonnal
Felelős: jegyző**

Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere: Kéri a képviselő-testület szavazását az igazgatási szünet előterjesztés szerinti elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 (hét) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
44/2020. (II. 5.) határozata
igazgatási szünetről**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatalban a 2020. évi igazgatási szünet:

- nyári időszakban: 2020. július 13-tól - 2020. augusztus 21-ig

- téli időszakban: 2020. december 21-től – 2021. december 31-ig tart.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal ügyeletet tart.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

Mivel több kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Sallai Mihály, Zámoly község polgármestere Zámoly és Pátka községek képviselő-testületeinek együttes nyílt ülését 19,25 órakor bezárta.

K.m.f.


Sallai Mihály
Zámoly község polgármestere




Nagy Dániel
Pátka község polgármestere




Dosztály Csaba
Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal
jegyző